

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

С 1 по 31 июля Челябинский государственный театр оперы и балета имени М. И. Глинки будет впервые гастролировать в Ижевске. Мы покажем во дворце культуры «Металлург» 20 оперных и балетных спектаклей, среди них оперы: «Иван Сусанин» М. Глинки, «Царская невеста» Н. Римского-Корсакова, «Свадьба

ВПЕРВЫЕ В ИЖЕВСКЕ

Фигаро» В. Моцарта, «Проданная невеста» Б. Сметаны, «Фауст» Ш. Гуно, «Госка» Д. Пуччини, «Риголетто», «Травната», «Бал-маскарад» Д. Верди; балеты: «Лебединое озеро» и «Щелкунчик» П. Чайковского, «Спартак» А. Хачатуряна, «Сотворение мира» А. Петрова, «Жизель» А. Адана, «Собор Парижской богоматери» Ц. Пуньи, «Испанские

миниатюры» — музыка народная, оперетта «Летучая мышь» И. Штрауса, для детей — опера «Ай да Балда» Б. Кравченко.

Нашему театру 23 года — это один из молодых оперных театров страны. Но и за такое сравнительно короткое время театр сумел поставить свыше ста оперных и балетных спектаклей, побывать на гастролях

во многих областных центрах нашей страны. дважды театр гастролировал в Москве.

Приезжая на гастроли в столицу Удмуртской автономной республики, мы принимаем всю ответственность, которая ложится на наш коллектив.

Труппа приезжает в полном составе, в количестве 250 человек.

В. КУРОЧКИН,
директор театра, заслуженный артист РСФСР.